

社会组·省辖市县组羽毛球赛昨开打

□记者 张志新 朱东一

本报讯 5月17日上午，省十三运会社会组·省辖市县组羽毛球比赛在周口市体育中心综合训练馆开赛。本次比赛共有来自各省辖市、省直管县(市)的26支代表队287名选手参赛，比赛时间为5月17日至21日。该赛事的开赛，标志着省十三运会社会组·省辖市县组的比赛正式拉开帷幕。

据了解，该赛事按照年龄分为A、B两个组别，其中，A组别年龄段为22至39岁，B组别年龄段为40至55岁，每个组别均设有男单、女单、男双、女双、混双5个竞赛项目。

当日的赛事包括：A组男子单打第一轮、第二轮、第三轮的比赛；A组女子单打第一轮、第二轮的比赛；A组女子双打第一轮、第二轮、第三轮的比赛；B组男子单打第一轮、第

二轮、第三轮的比赛。

比赛中，各参赛选手个个精神饱满、顽强拼搏，发扬了不怕苦不怕累的体育精神；赛场上，活力四射的运动员尽情施展技艺，将高远球、扣杀、劈杀、吊球等各路球技展现得淋漓尽致，为观众呈上一场场精彩纷呈的赛事。

据了解，5月18日上午，该赛事将举行A组混合双打第一轮、第二轮、

第三轮的比赛；B组混合双打第一轮、第二轮、第三轮的比赛。5月18日下午，举行A组女子单打第三轮、第四轮的比赛；A组男子双打第一轮、第二轮、第三轮的比赛；B组女子单打第一轮、第二轮、第三轮的比赛。

另悉，省十三运会社会组·省辖市县组比赛项目涵盖13个大项、74个小项，许多都是群众喜爱的健身项目。

A组女子单打

周口选手刘园园两场皆胜 首日取得“开门红”

□记者 张志新 文/图

本报讯 5月17日上午，在省十三运会社会组·省辖市县组羽毛球比赛A组女子单打第一轮和第二轮比赛中，周口唯一一个参加该赛事的选手刘园园分别对阵鹿邑选手和长垣选手，首日便以两战皆胜的战绩取得“开门红”。

当日10时14分许，在第一轮赛事中，刘园园对阵鹿邑选手朱梦思。第一局，朱梦思面对刘园园灵活的球技，常常招架不住，接连失球，刘园园轻松以21:10取胜。第二局开始后，尽管朱梦思奋起直追，但仍然不断出现失误，刘园园以21:15的成绩再胜一局。就这样，第一轮比赛刘园园以绝对优势胜出。

11时20分许，第二轮比赛开始，刘园园对阵长垣选手徐晴娜。第一局一开始，双方都没有拼尽全力，比分一度交替领先，没有拉开差距。随着比赛节奏的加快，刘园园抓住对方弱



点，接连得分，慢慢将比分拉大，第一局以21:17的比分取胜。

第二局开始后，刘园园牢牢把握住场上的主动权，轻易不给对方得分机会，并且在个人球技上更加灵活多变，令徐晴娜只有招架之功，没有还手之力。结果，刘园园以21:14

的比分再胜一局，轻松拿下第二轮的比赛。

6月18日下午，刘园园将在A组女子单打第三轮和第四轮赛事中分别对阵郑州选手和驻马店选手。两场比赛若取胜一场，刘园园便可小组出线，征战下一轮的赛事。

A组女子双打

周口组合以小组第一出线

□记者 张志新 文/图

本报讯 5月17日下午，在省十三运会社会组·省辖市县组羽毛球比赛A组女子双打比赛中，周口、新蔡、安阳三支代表队被分在一个组别，且两两之间相互交战，胜一场者便可小组出线。由王萍萍与刘园园



周口女双组合在比赛中

搭档的周口组合，在对阵新蔡组合和安阳组合中皆大获全胜，以小组第一名的成绩出线，挺进四分之一决赛。

据了解，周口选手王萍萍和刘园园两个人的优势都很突出，王萍萍重在羽毛球击打的力量和速度上，刘园园则重在球技的灵活和多变上，两个人搭档在一起取长补短，堪称完美，具有很强的杀伤力。

在A组女子双打第一轮对战新蔡组合的比赛中，王萍萍和刘园园面对配合不是很娴熟的新蔡组合徐敏和王珍珍两个人，每每发起攻击都令对手招架不住，结果，第一局便以21:11的大比分优势取胜。第二局，王萍萍和刘园园越战越勇，配合

相当默契，轻松再以21:14的大比分取胜，赢得了第一轮的比赛。

在A组女子双打第二轮对阵安阳组合的赛事中，王萍萍和刘园园明显感受到对手个人实力的强大。尽管安阳组合常慧慧和郭玲希个人技艺都很强，但是在配合上并不默契，总是出现失误，第一局结束时，周口组合以21:15的大比分取胜。

第二局开始后，安阳组合用尽全力追赶，两队组合的比分一度交替上升。随后，王萍萍和刘园园都更加注重个人优势的发挥，配合得愈发娴熟，逐渐将比分拉开，最终以21:12的大比分赢得第二局，胜利结束这场比赛。最后，周口组合以两战皆胜的战绩位居小组第一。

A组、B组男子单打

四名周口选手出线

□记者 韩志刚

本报讯 昨日，在省十三运会社会组·省辖市县组羽毛球比赛A组、B组男子单打中，有4名周口选手顺利出线，晋级下一轮赛事。

在A组男子单打比赛中，发挥最为出色的周口选手当属吴浩宇。这名23岁的小伙子技术出众，发挥稳定，网前搓球质量较高，屡屡给对手制造麻烦。他先后对阵驻马店选手侯峰、平顶山选手李少磊和商丘选手孙小志，均以2:0的比分轻松战胜对手，最终以小组第一名的成绩顺利出线。相比之下，周口选手杨永康的出线之路略显坎坷。在先后战胜邓州选手王磊和洛阳选手焦嘉诚后，他遇到旗鼓相当的焦作选手张金光。在先失一局的情况下，杨永康奋起直追，在第二局打出了连得6分的小高潮，最终以21:11赢得胜利。按照比赛规则，双方打平后要进行第三局比赛，谁先拿到11分谁就获得胜利。第三局，杨永康开局不利，1:3落后对手。此后，他加快进攻节奏，后场扣杀和网前吊球结合，将比分追至5:5。关键时刻，对方杀球出界，杨永康成功反超，并将比分扩大到8:5。虽然对手一度猛追，但杨永康稳扎稳打，最终以11:9战胜对方，以三战全胜的成绩出线。周口选手谷顺杰2:0战胜了永城选手程蛟龙，另一名对手弃权，自动晋级下一轮赛事。

在B组男子单打比赛中，周口选手刘建民一胜一负，净胜1分，以小组第一名的成绩出线。